●下記の利用規約及び個人情報の取り扱い等に基づき、本システムの運用を図っていきます。

「子育てねっとそえだ」利用規約

第1条(総則)

本規約は、添田町が運用する「子育てねっとそえだ」を利用した住民向けサービス(以下、「本サービス」という。)および利用の条件を規定(以下、「本規約」という。)したものです。

第2条(目的)

本サービスは、総務省の「地域ICT(インフォメーション&コミュニケーション・テクノロジー)利活用モデル構築事業/添田町子育て支援連携システムモデル構築事業」において、子育 て中の家庭への育児支援サービスの提供に用いることを目的とします。利用申込をした住民等は、登録した情報を利用して以下のサービスを受けることができます。

- ・母子保健事業、児童福祉事業等、子育でに関する情報の提供
- ・利用者の情報管理
- ・添田町の子育で支援に携わる各主体が提供する育児支援サービス
- ・その他育児支援に有益な情報の管理と提供

第3条(事務局)

本サービスを管理する事務局は、添田町役場住民課に設置します。

第4条(利用資格)

利用者とは、子育て中の添田町の住民または添田町の児童福祉施設等をご利用の方で、本規約の内容にご承諾いただいた上で、利用登録をされた方です。

第5条(規約の承諾)

利用者は、本規約を遵守するものとします。

第6条(利用料)

本サービスの利用料は無料とします。但し、利用にかかる通信設備(パソコン、携帯電話)と通信費用は利用者の負担になります。

第7条(利用者による本サービスの終了)

利用者は、理由の如何を問わず、本サービスの利用を終了することができます。この場合、利用者は、添田町の定める手続きに従い届出書の提出または本サービスのホームページ上 で利用終了手続きを行うものとします。

第8条(個人情報)

添田町及び本サービスを提供する各主体は、利用者の個人情報について各々、地方公務員法・保健師助産師看護師法・児童福祉法・刑法及び法人施設の定める誓約書等に基づ き機密保持義務を有します。

登録された情報は統計分析などに活用することがあります。ただし、個人の特定につながる情報は保護され、外部に公開されることはありません

登録された情報は本人の承認を得ずに、個人を特定できるかたちで第三者へ公開されることはありません。ただし法律等に基づき要求された場合は除きます。

第9条(利用者の義務)

利用者は以下の各号の行為をしないよう遵守するものとします。

- ・本サービスの運用を妨げるような行為
- ・その他法令に違反し、または違反する恐れのある行為

第10条(登録抹消)

本サービスの不適当な利用があったと判断した場合、事務局は当該利用者の登録を抹消することがあります。

第11条(規約の変更)

事務局は事前に利用者の承諾を得ることなく本規約を変更することがあります。本規約を変更した場合には、本サービスのホームページ等により変更の通知をします。また、規約の 変更による効力は、本サービスのホームページ等に掲載された時点から生じることとします。

第12条(本サービスの中断・終了)

事務局は、以下の事由により、利用者に事前に通知することなく、本サービスの提供を中断・終了することがあります。本サービスの中断・終了による損害について、添田町は利用者 に対して一切の責任を負わないものとします。

- ・火災・停電・天変地異などにより本サービスの提供ができなくなった場合
- ・その他運用上または技術上、本サービス提供の一時的な中断・終了を事務局が必要と判断した場合

第13条(情報の帰属)

本サービスで提供される文章・画像等の情報やサービスについての知的財産権は添田町に帰属します。

利用者は、添田町の提供する情報を販売・譲渡・貸与・翻案することはできません。また、 文書・画像等の使用・転載については添田町の許可を得なければなりません。

本サービスのホームページ等に掲載されている情報・サービスは、著作権法、商標法、意匠法等により保護されています。

付則

本規約は、平成19年9月1日より施行する。

添田町役場保健福祉環境課

個人情報の取り扱いについて

添田町が運用する「添田町子育て支援連携システム(以下、本システム)」では、特定の個人を識別することができる情報すべてを個人情報と定義し、個人情報保護の重要性を認識し たうえで適切に取り扱い、個人情報の保護の徹底を図っております。

平成19年9月1日

個人情報保護方針

1. 個人情報の収集、利用及び提供について

本システムをご利用になる方の個人情報については、下記の目的の範囲内で適正に取り扱いさせていただきます。

- ・添田町の事業の実施に係ること
- ・添田町の子育て支援に携わる各主体からのサービスを受けること
- ・添田町の子育て支援に携わる各主体からの連絡を行うこと
- ・お問合せ、ご相談にお答えすること

なお、上記利用目的の他、利用者アンケート等による要望に対応するため等、追加で利用目的を定める場合があります。また、定めた利用目的以外で利用する場合には、目的を明確 に公表あるいは通知し、必要な範囲でのみ収集、利用いたします。また、法令等の正当な事由がある場合を除き、収集した情報は、本人の同意を得ない限り第三者への開示提供を 行いません。

2. 個人情報の適正管理について

収集した個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス、紛失、破壊、改ざん及び漏えい等を防止するための安全対策を実施します。

3. 法令の遵守について

添田町は個人情報に関する法令及び規範を遵守します。

4. 個人情報保護の継続的改善について

添田町は個人情報の取り扱い等において、必要に応じて見直し、継続的な改善に努めます。

5. 個人情報の外部委託(第三者提供)について

添田町は、1の利用目的を達成するため、業務委託先又は提携先に預託する場合があります。その場合には、漏えいや再提供を行わないよう契約により義務づけ、適切な管理を実

施します。 6. 個人情報のセキュリティ対策について 当サイトはセキュリティ機能(SSL 暗号化通信方式)を使用して保護されております。 情報を暗号化することにより個人情報の保護に努めていますが、インターネット上のセキュリティは

7. クッキーについて 添田町が運用するサイトでは、より便利にサイトをご利用して頂くためにクッキー(Cookies)を使用しています。クッキーは頻繁にご利用いただくサービスを簡略化するために、利用者 の情報を利用者がご使用しているコンピュータ上に記録/管理する技術で、利用者のプライバシーを侵害するものではありません。ブラウザ(インターネット閲覧ソフト)の設定でクツ

キーが拒否されている場合、当サイトサービスの一部がご利用出来ないことがあります。

8. 個人情報の開示・訂正・削除について

100%安全と保証されているものではありません。しかし、添田町は利用者の個人情報の漏えい、不正アクセス、破壊、紛失などから守るため、可能な限り努めます。

個人情報の開示・訂正・削除等を希望される場合には、事務局(添田町役場保健福祉環境課)までご連絡いただければ、合理的な範囲ですみやかに対応いたします。 9.「個人情報保護方針」に関するお問い合わせ先

(事務局)添田町役場保健福祉環境課

電話 0947-82-1232

メール info@soeda-kosodate.jp